

BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:

PALÁNKA, Báró Gromon-Dezső utca 14 sz.
Megjelenik minden vasárnap reggel.

felelős szerkesztő:

Ösernicsek Imre
Szerkeszti; Rothschild Zsigmond.

Előfizetési ár:

Egész évre K 6⁻
Fél évre K 3⁻
Amerikába egész évre K 8⁻

Hyllítér sora 30 fillér.

Társadalmi hazugságok!

A társadalmi élet sok olyan szépet mutat, amelynek felismerésére nincs szemünk. Mi színészmódjára játszuk szerepünket: az életet; de mivel jól és okosan való megjátszása csak keveseknek sikerül, azért huszonegyezük a szerencsével; mert aki »mer, az nyer.« Az önistenítés reklámjával kiállunk a piacra és önkorteskodunk. Mosdóvízzel és szappannal kínáljuk meg igazmondó felebarátainkat, de mi felünk tisztára mosdani.

A gondolatok egész légiója állna előttünk, ha levetköztetnénk községünk előítéletek és formák által irányított társadalmát; de mivel ez fájna sok szemnek, nem célom kitépni az emberi hiúság pávatollát és nem válaszolni, de jellemezni akarom társadalmunkat s ezért csak társas életünk néhány ferde kinövései ellen beszélek.

Születésünkkor nincs homlokunkra írva, hogy ur-e, vagy paraszt leszünk. Emberek és egyenlők vagyunk mindnyájan! Téves előítélet, hogy »urnak születni kell.« Bár apáink lelkéből van bennünk is, de hogyha valaki uri családból születik, azért még nem ur. A teljes vagyoni és szellemi függetlenség a méltó keretje az »ur« fogalmának. A mi szűk látó körünk azonban »ur« jeizével látta el a diplomást hivatalnokot, kereskedőt és iparral foglalkozókat is, akiknek a kultúra kedvéért elfeledjük a vagyoni rabszolgaságukat. Ez új gondolattal szolgál: miért nem mondjuk, hogy »ur« a napszámosnak? Pedig sok köztük a kulturált ember. Tagadhatatlan, hogy a ruha jó szemfényvesztés az emberek értékelésében, de hogy sok üres koponyákat fed a cylinder, sok daróc ruha alatt dobog nemes szív, még bizonyításra sem

szorul.

A test külső feldiszipítése legtöbbször csak a látszat kedvéért van s többnyire nem a test megvédése, hanem a hiúság irányítja öltözköformáinkat. Ez feljogosít arra, hogy a divatról a társadalmi osztályok vagyoni és milliöbéli szögéből nézve mondassuk: Kétségtelen, hogy fejleszti az izlést, a szép érzést, de az öltözködés inkább a pénz, mint az izlés kérdése. De üssünk a szeg fejére.

Például, ha egy 3—400 holdas polgár zsiros földmönére tekintünk, a hatást a takarékoság jelszavával leplezzük; ellenben nem kérdezzük, hogy egy tanítónő Bleriot szoknyája menyibe került; de mindenki elvárja a kultúra e huszadik századbeli rabszolganótól, hogy társadalmi pozíciójának megfelelően öltözködjék. S ha az ezer koronával javadalmazott kishivatalnok kabátja kopott, — le-sajnáljuk.

Ez a ferde birálat rugója annak, hogy a társadalmi kötelezettségek teljesítésében örületes verseny folyik s a látszat kedvéért sokan tulajtozókodnak a takarón. Öszinte kritikára volna tehát szükség, de mivel az a lelektanilag szép mondás: »En öszinte vagyok!« — a legtöbb embernek csak álarc, megállók e mondásnál; mert az ember átalakulás stádiumában van. És az új emberek új társadalmában minden másképp lesz talán.

Sokat keresett a háboruban?—

fogják Öntől kérdezni és megsemmi jegyzett hadikölcsönt. És hozzátesszük majd: — akkor Önnek nincs mit keresnie a látszesség magyar emberek között.

A hetedik magyar hadikölcsön.

A hosszan elhúzódó háború további nagy pénzügyi követelményeket támasztván az államhatalommal szemben, a hadi szükségletek zavartalan ellátása céljából új hadikölcsön kibocsátása vált szükségessé. A hadviselés költségeinek fedezésére a pénzügyminiszter ezúttal 6 százalékkal kamatozó adómentes járadékkölcsön kötvényeket, valamint 5 és fél százalékkal kamatozó adómentes járadékkölcsön kötvényeket bocsát nyilvános alírással. A pénzügyminiszter tehát ez alkalommal is közvetlenül fordul a közönséghez.

Az alíráss tartama és az alírási helyek.

Az alíráss időtartama 1917. november 15-től december 14-ig bezárólag terjed. Alírási helyekül fognak szerepelni az összes állami pénztárak és adóhivatalok, a postatakarékpénztár és annak közvetítő, helyeül szolgáló összes postahivatalok, valamint az összes számottevő hazai pénzüzetek.

A címletek nagysága.

A kibocsátásra kerülő 6 százalékkal kamatozó járadékkölcsön kötvényei 50, 100, 1000, 5000 és 10,000 koronás címletekben, az 5 és fél százalékkal kamatozó járadékkölcsön kötvényei pedig 100, 1000, 5000 és 10,000 koronás címletekben fognak kiállítani.

Az alírási ár.

A 6 százalékkal kamatozó járadékkölcsön kötvény kibocsátási ára volta képen 97 K 13 fillér volt számítva. De arra való tekintettel, hogy a járadékkötvény kamatozása csak 1918. február elsőtől veszi kezdetét, s a jegyzéstől 1918. január 31-ig tartó kamatok az alírási árba be vannak számítva a kötvény alírási ára minden 100 korona névértékért a következő összegekben van megállapítva:

1. arra az esetre, ha az alíráskor az alírt összeg egész ellenértéke befizetettik:

a) az 1917. évi november 15-től december 14-ig bezárólag történő alírással esetén 96 K 10 fillér;

b) az 1917. évi december 1-ét követő időben 1917. évi december 14-ig bezárólag történő alírással esetén: 96 korona 32 fillér;

2. ha pedig az alább ismertetendő kedvezményes (részletekben történő) fizetési módokat vételek igénybe, az alírási határidő egész tartamára szólólag 97 K 20 fillér.

Az 5 és fél százalékos járadékkölcsön kötvény kibocsátási ára 1917. december 1-én 91 K 25 fillér képest.

1. arra esetre, ha az alíráskor az alírt összeg egész ellenértéke befizetettik:

a) az 1917. évi november 15-től december 14-ig bezárólag történő alírással esetén 91 K 25 fillér;

b) az 1917. évi december 1-ét követő időben 1917. évi december 14-ig bezárólag történő alírással esetén 91 K 45 fillér;

2. ha pedig a kedvezményes, részletekben történő fizetési módokat vételek igénybe, az alírási idő egész tartamára 92 K 5 fillér.

Kamat-esedékség.

A hetedik hadikölcsön 6 százalékos járadékkötvényeit minden év február és augusztus 1-én lejáró felévi utólagos részletekben évi 6 százalékkal kamatoznak, az első szelvény 1918. évi augusztus 1-én esedékes. Az alírástól 1918. január 31-ig tartó kamatok az alírási árba vannak beszámítva.

Az 5 és fél százalékos járadékkötvények 1917. december 1-től kezdődően évi 5 és fél százalékkal kamatoznak. Az első szelvény 1918. június 1-én esedékes s a kamatok minden év június 1-én és november 1-én lejáró felévi utólagos részletekben fizetendők. Mivel az alírási határidő második szelvénye az 1917. december 1-ét követő időre esik, az alírási árnak a határidő második szelvényére, vagy megállapításánál az első szelvény ellenértékének az alírási határidő befejezéséig terjedő időre eső része már számításba vételek.

Befizetési hely.

A kölcsönre történő jegyzésenként az alírt összegek ellenértéké az alírási helynél fizetendő be és az alírási áron felül az alírási szomban sem folyó kamat, sem jutalék felszámításának helye nincs.

A jegyzési nyomtatványok.

A jegyzés céljaira szolgáló nyomtatvány-árlapok az összes alírási helyeknél díjtalanul kaphatók. Ily nyomtatványok hiányában az alírási levélleg is történhetik.

A befizetési elismervények kiállítására és a végleges címletek kiadása.

A befizetés alkalmával az alíró fél az alírási helytől pénztári elismervényt kap, amely a fél kívánására 1918. január 20-tól kezdve a m. kir. pénzügyminisztérium részéről kiállított ideiglenes elismervényre fog kicseréltetni, amennyiben eddig az időpontig a végleges címletek kiadhatók nem lesznek. A végleges címletek kiadására nézve, illetve a fél kívánatára kiadott ideiglenes elismervényeknek a végleges kötvényekre való kicserélésére nézve idejkorán hirdetmény útján fog a felhívás közzétettni. A végleges kötvények kiadása költségmentesen ugyanazon a helyen fog megtörténni, ahol a pénztári elismervények, illetve a fél kívánatára kiadott ideiglenes elismervények kiadottak.

Az alíró felek a címletbeszámításra irányuló esetleges kívánásukat a jegyzés alkalmával az Alírási nyilatkozat-nak erre a célra megjelölt helyén kifejezhetik. Ily kívánás hiányában a jegyzett összeget a legnagyobb címletekben fogják kiszolgáltatni.

Betétek felhasználása.

A betéti biztettel foglalkozó intézeteknél s más ily cégeknek 1914. évi augusztus hó 1. előtti betéti könyvre elhelyezett, egyébként a moratorium feloldorandei ben foglalt korlátozások alá eső betétek a kibocsátásra kerülő kölcsönre történő befizetések céljaira — önrésztelően a kikötött felmondási idők éspedig tartása mellett — teljes összegükben igénybe vehetők.

Azok, akik a befizetésekre pénzügyi betétjüket kívánják igénybevenni, annál az intézetnél vagy cégeknek közvetítésével tartoznak jegyezni, amelynél a betét el van helyezve.

Különléges kedvezmény a hetedik hadikölcsön-nél.

A kibocsátásra kerülő 6 százalékos, valamint 5 és fél százalékos járadékkölcsön kötvények felhasználhatók lesznek a törvényhozás részéről előreláthatólag már a közel jövőben teendő intézkedések alapján kivétel nélkül hadiiparosságok fizetésére.

A hadiiparosságok fizetésénél a kötvények — figyelemmel arra, hogy az alírási ár megállapításánál a folyó kamatok is számításba vettek, s figyelemmel, hogy az alírási helyek ötven fillér jutalékot szoktak a feleknek megteríteni, — minden 100 korona névérték után a voltaképoni kibocsátási ár, tehát a 6 százalékos járadékkölcsön kötvénynek K 97.13 — 50 f. = 96 K 63 f. az 5 és fél százalékos járadékkölcsön kötvénynek pedig K 91.25 — 50 f. = 90 K 75 f. fog számításba vétetni.

HIREK.

A dohány körül eleitől fogva nagy a bosszúság és ekeseredés. A dohányzó közönség teljesen ki van szolgáltatva a dohányárutitó személyes jóindulatának avagy nem jóakarátának. E miatt sok oldalról hangoztatják a t az óhajt, hogy adják a dohányféléit is cédula rendszerrel. Így megszűnik a jóindulat; rosszindulat és minden nepotismus rendszerén alapuló füstölés és megszűnik az az állapot, hogy nem pipás emberek vásárolhatnak dohányt — ha van barátság — és pipás nem, — ha nincs barátság. És megszűnik az a rettenő csunya állapot is, amiért panaszkodnak a kistördések, hogy ők igen kevés dohányt kapnak elárúsításra, a nagy mennyiséget a főtrafikosok trafikálják el nagy haszonnal. Hát igazán rendet kellene egyszerű csinálni ezen a téren is. Avagy e tekintetben haszonbérbe von adva az egész országot?

Egy kiló csokoládé a jutalma annak a megelégedett polgárnak aki elhiszi, hogy a szegény sörgyárosok szenvednek a háboru súlyos csapásai alatt is ennek, meg annak okából, hogy drága a szurok, kénytelenek zavaros szalmasárga színű löttyüket tokaji aszu áraban mérni. Vagy van sör, vagy nincs. Ha van, miért nem jut a vidéki városok és községek ezreinek, ha nincs, miért van Ausztriába ki vinni való, vagy talán azért mert így egyszerűbben, egyébe ebből lehet az árakat a csillagos egekig emelni?

Igaz, hogy sört nem muszáj inni, de viszont az is igaz, hogy árpát sem volna szabad sörré főzni, mert az árpa di-zónának való, a disznó viszont embernek, míg ez a mostani sör, sem embernek, sem disznóknak nem való.

AZ EST haditudósításai olasz győzelmeinkről. Abban az órában, amikor megindult diadalmas offenzívánk az olasz ellenség ellenség ellen, AZ EST intézkedett, hogy a kiterjedt harctér minden pontjáról külön haditudósító küldjön jelentést győzelmes seregeink előrenyomulásáról. Hat helyről ontották távirataikat AZ EST haditudósítói és így természetesen AZ EST tájékoztatta a leggyorsabban és legkimerítőbben az olvasóközönséget az olasz harctér eseményeiről. AZ EST-nek e megszervezett haditudósítói kara jó munkát végzett és versenyzett AZ EST hatalmas külföldi tudósítói karával, amely ugyancsak alaposan tájékoztatta AZ EST olvasóit arról a lesújtó hangulatról, melyet győzelmünk az ellenséges országokban keltek.

Halál a kártya miatt. Miroszavlyev Stevó szenttamási lakos vendégségben volt Szilbács községben, ahol az egyik kocsmában kártyázó társaságba keveredett. Miroszavlyev is játszani kezdett és hamarosan 500 koronát veszített. Gyanakodni kezdett, hogy a többiek megkorrigálják a szerencséjüket, rá is támadt e miatt Persity István nevű játékosra, akit dulakodás közben agyonszurtt. Miroszavlyevet letartóztatták.

Megjelent az Olcsó regény. Mint valami közös ismertetőjele, úgy hatott kedden a pesti utcán a járókelők kezében egy kis zömök, fehér könyv, az „Olcsó regény” első kötete: „Az utolsó bohém”, Heftai Jenőnek ez a hangulatokkal játszó, siróacagó irás műve. Száz ezer példányban adták ki a könyvesboltokba, trafikokba, utcai elárusítókhoz az első „Olcsó regény”, mely első csapásra megtalálta útját a társadalom minden rétegébe, s valóságos meghódította a közönséget. A vásárlók arcan meglátszott a kellemes meglepetés, hogy 60 fillért tényleg 160 oldalas könyvet kaptak Vadász Miklós művésznök címrajzával. Sok derült arc jelezte, hogy nem sajnálják a pénzt, s ez volt az igazi sikere az Olcsó regény kiadójának, az Athenaeumnak. A következő kiadványok sikeréről pedig már első nap döntött a közönség seregete. Kapható minden vidéki könyvkereskedésben és trafikokban is: Palánkán Gruda Pál küldönlegességi tözsdéjében.

A Legjobb Könyvek második száma jelen meg: Wells G. H. világhírű művét, a Látthatatlan ember című fantasztikus regényt hozza művészi rajzu többszínű borítékkal és páratlanul olcsó áron, 40 fillért. Kapható minden könyvesboltban, újságárusítónál.

Kénlap sárga 1 kgr. **K 38.-**
Rézgálicz 1 „ **K 16.-**
Rézkénpor 96% kénből készült **K 24.-**
Továbbá kapható:
Kénrud, kénpor, raffia, borkősav, tea, csokoládé, Joleo-mécs

RUHAFESTÉK
csomagolt fűszerek legolcsóbb napi árban.
Postacsomagokban is szállít:
STERN HENRIK
nagy-kereskedő
Budapest, VIII., Rökk Szilárd-utca 6.

KÉN LAP
(EINSCHLAG)
aransárga
csomagja (20 lemez) 11 korona.
nagybani vételnél előnyár, gyárt és azonnal szállít:
Mayer Sándor
Esztergom, Német-u. 49.

Ritka gyűjtemény fog megjelenni ez év karácsony idejére. A »Nádor-féle Karácsonyi Album« 10-ik kötete, a legpompásabb, a legszebb dal és zongoragyűjtemény lesz, az ideai karácsonyi zeneműpiacon. A magyar nótakincsnek színezetté tartalmazza, a legismertebb zeneszerzőktől: Anyos, Eröss, Fráter, Kondor, Kárpáthy dr., Révfy dr. és Sas dalai egytől-egyig szépek, magyarosak; a kabai-irodalom és a könnyebb műfajú muzika számottevő újdonságainak, legismertebb szerzeményei méltán sorakoznak az album művészi értékének emeléséhez. A kiadó itt is a legjavát adja; Buday, Czeglédy, Erbé, Nádor lehetőszerű, finom dalából vaóságos kis zenei csokrot találtak, s ajánljuk olvasóinknak, hogy minél előbb rendeljék meg, mert tekintettel a nagy papírhányra, az album csak korlátozott példányszámban jelenik meg, s így az előbb beérkező rendelések lesznek előbb elintézve. Az album ára füzve 8 korona, kötve 10 korona, a pénzt előzetesen is be lehet küldeni, ebben az esetben a füzött albumnál postaköltséggel K 870 ft, a kötött albumnál pedig 11 koronát kell beküldeni, vagy lehet utánvételt is megrendelni a kiadónál, **Nádor Kálmán-nál Budapest, IV., Károly király ut 8.,** vagy bármelyik helybeli könyvtáránál is megkapható.

Rettenetes katasztrófa az egész magyarság, a nézve a világháború, melynek sötét napjaiban mindenki két kézzel kap a vígasztalás után. Ez a titka a **Százezrek Zenéje** című kottafolyóirat nagy sikerének. A pompás folyóirat új száma most jelent meg öt válogatottan szép zeneszámmal, melyek között három kitűnő újdonság és két klasszikus dal van. A folyóirat negyedévi előfizetési díja 5 korona. Kiadóhivatal Budapest, V. Kálmán-utca 22. Egyes számok minden jobb könyvkereskedésben kaphatók.

A világháború utolsó éve minden el szerint a most ránk következő esztendő. Eseményekkel terhes idők következnek. Felhívjuk azért a t. olvasók önségünk figyelmét a »PESTI HIRLAP«-ra, hazánk legkedveltebb, legelterjedtebb s a háborús

viszonyok dacára is legbővebb tartalmu lapjára. A PESTI HIRLAP munkatársai közé sorolja az ország legtekintélyesebb publicistáit és legkedveltebb szépirodalmi íróit. Vezetőiként Mézei Ernő, Porzsoit Kálmán, Kabos Ede és Gelliért Ószkar írják. Tárcatör: Gárdonyi Géza, Molnár Ferenc, Abonyi Árpád, Berkes Imre, Szini Gyula, Benda Jenő, Pakots József, Lux Terka, Alba Nevis, Pasztor József, Peterdi Sándor, Szász Zoltán, s b. s b. Ma egyetlen napilap sem elégti ki a hölgy közönség igényeit annyira szépirodalmi közlemények, novelek és regények tekintetében, mint a Pesti Hirlap. Az **Esti levelek**, melyeknek frója Porzsoit Kálmán, a Pesti Hirlap közkedvelt specialitása. — Színház- és hírvivata elismerten a leg-gazdagabb. Pesti Hirlap mindezen kívül kedvezményekkel is szolgál előfizetőinek. Első a kedvezmények sorában, hogy a Pesti Hirlap minden negyedéves előfizetője ingyen és bérmentve megkapja karácsonyi ajándékul a Pesti Hirlap Nap-tárát, mely immár 28 ik évfolyamába lép és ezidő atati meghódította a magyar olvasóközönség széles rétegeit ugy gazdag tartalmával, mint szízes kiállításával. A Pesti Hirlap előfizetői kedvezményes áron rendelhetik meg a »Divatszalon« című kitűnő divatújságot, valamint az Érdekes »Ujság« és »Képes Újság« című, leggazdagabb tartalmu és mélynyomású képekkel illusztrált szépirodalmi hetilapokat. Ez magyarázza meg a Pesti Hirlap példátlan kedveltségét és ezért ajánlhatjuk mi is a legmelegebben olvasóink figyelmébe. A Pesti Hirlap előfizetési ára október hóra 3 kor. 30 fillér okt.—dec. negyedévre 9 kor. 50 fillér félévre 19 korona. A »Divatszalon«-gal együtt negyedévre 14 kor. Az Érdekes Ujsággal együtt negyedévre 16 korona. A Képes Ujsággal együtt negyedévre 14.50. Mind a négy lap együtt negyedévre 25 korona 50 fillér.



Eladó

2 éves gyökeres szőlőoltványok és 2 éves direkt termékek.

Árja, yzékelt küld

MOLNÁR MIHALY
ABAUJSZÁNTÓ.

Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság menetrendje

Vukovár - Ujvidék között

Közlekedik naponta kedd kivételével

Lefelé:	Felfelé:
ind. 4 00 reg. Vukovár, vasutérk. 6 50 este	
> 4 10 > Vukovár, város > 6 50	
> 4 50 > Bacu-ujlak > 6 35	
> 5 05 > Opatovác > 5 10	
> 5 30 > Dunabököény > 4 30	
> 5 55 > Sarangrad > 3 55	
> 6 25 > Illök > 3 20	
> 6 30 > Palánka > 3 15	
> 7 20 > Susek Koruska > 1 55	
> 7 30 > Bánostor > 1 40	
> 7 45 > Cserevics > 1 25	
> 8 00 > Ófúta > 1 10	
> 8 10 > Beocsin > 1 00	
> 8 45 > Ujvidék > 12 10	
Lad k-állomás	



Egy új bluz ára 1 Korona

hogy ha régi kifakult bluzát a törvényesen védett „PÁVA“ védjeggyel ruhafestéssel a benne levő utatitás szerjnt megfestő melynek a szintartóságáért a gyár felelősséget vállal. Egy nagylevél ára utatitással együtt 1 Kor. Minden szinben megrendelhető az

Élső Frankfurt a/M. ruhafesték-gyár teleplé.

KAPOSVÁR, Berzsenyi-utca 27.
Kereskedőknek kedvezmény.



Melegtakarók, Szalmazsákok, Fejpárnák

fogyók és munkások részére.

Uj és használt zsákok, ponyvák, zsinetek, papírszövetek legolcsóbbak

BAROS és SZABADOS

zsák, ponyva, zsinog és textilárú nagykereskedőkknél.

BUDAPEST V. Bálvány-utca 18.

KÉKKŐ 98% á k 15.50 per kg.

150 kg. „FORHIN“

kötelezettség nélkül



650 kor. száz kilónként



gyöngyösi raktárunkból, előleg és utánvét mellett.

Magyar kereskedelmi Részvénytársaság. GYÖNGYÖSÖN.

CSIRIZ!

„ARGOSS“ a legtökéletesebb folyékony csiriz. Kapható nagy és kis mennyiségben 1/2—1 és 4 1/2 kilos dobozokban, kilónként K 7.— dobozzal együtt, 25—50 kilogrammos kannákban á K 7.— Hordókban áK 6.—

Adler Leó, BUDAPEST

VIII. Kisfaludy-utca 28/a.

Kéretik e lapra hivatkozni.

Mindig jobb szüretre számíthat a szőlőjét — kellő szakértelemmel kezelő gazda! —

A szőlő és borgazdaság körébe tartozó összes munkára megtanít a

„Borászati Lapok”

Birtokosaink nagyrésze továbbá ma teljesen tájékozatlan a szükséges gépek, eszközök, anyagok, de különösen szőlővesszők- és oltványok beszerzési forrásait illetőleg.

Mindezek adás-vételének gyors lebonyolítására legalkalmasabb a „Borászati Lapok”-ban való hirdetés. Mutatványszámot, valamint hirdetési tarifát megkeresésre azonnal küld a kiadóhivatal

BUDAPEST, IX, Üllői-ut 25 II. II, Közleték.

XXXIII. magyar királyi

jótekonycélú államsorsjáték.

Ezen pénzsorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótekonycélokra fog fordíthatni. Ezen sorsjátéknak összesen 14885 nyereménye van, melyeknek összes értéke 475.000 koronára rug készpénzben.

1. díjnyeremény 200.000 korona készpénzben,

továbbá

1 1. díjnyeremény	30 000 K	20 nyerem. á 200 K	4 000 K
1 „ „	20 000 K	40 „ „ 150 K	6 000 K
1 „ „	10 000 K	100 „ „ 100 K	10 000 K
1 „ „	5 000 K	200 „ „ 50 K	10 000 K
5 nyerem. á 1.000 K	5 000 K	2500 „ „ 20 K	50 000 K
5 „ „ 500 K	2 500 K	12 000 „ „ 10 K	120 000 K
10 „ „ 250 K	2 500 K	14 885 nyerem. összesen	475 000 K

Huzás visszavonhatatlanul 1917. évi december hó 6-án.

Egy sorsjegy ára 4 korona.

Sorsjegyek az összeg előzetes beküldése mellett a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságtól Budapesten (Vámpalota) portamentesen küldetnek, ezenkívül kaphatók valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál, az összes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdeben és váltóüzletben. Jálékiertve ingyen és bérmentve küld

A magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

Veszek

dugót!

Pezsgős dugót használt de nem törött, sem műparafából vagy tőredugót, kor. 1.20 drb-ként, használt palack dugót nem törött koronára 25 kilónként. — Utánvételes szállítás mellett, előzetes érdeklődés szükséges. Veszek új dugót előzetes megmintaízással legmagasabb áron.

Kaszírer Emil dugógyár,

BUDAPEST, VII., ALPAR-UTCA 10. SZ.

Keményítőszer

„HUNNIA”

levelekben 130 levél 1 doboz 3 doboz 1 postacsomag ára per doboz K 32.—

„HUNNIA”

vegyészeti gyár

BUDAPEST, VII., Alpar-utca. 7.

Nyomatott Csernicsek Imre könyvnyomdájában Palánka.

44-ik gyalogezred győzelme

után a »PAVA« védjegyű ruhafesték aratja győzelmét, hogy ha azzal a kifakult ruháját, a benne levő utasítás szerint megfesti és akkor, a gyár a színtartóságot felelősséget vállal. Egy blúz megfestéséhez szükséges egy nagylevél, melynek ára utasítással együtt 1 korona. Minden színben megrendelhető az

Első Frankfúrt a. M. ruhafesték-gyártelepről, Kaposvár, Berzsenyi-u. 27. Kereskedőknek nagy kedvezmény.

130-as kartonokban

macska a zsákban, szerencsehegгер torpedó-sip, autó-szemüveg, hadgyűrűs zacskó, tombola-zacskó — — — á 5.60 szállít készpénzért

Klein és Bäumel utódai

czukorka- és viaszgyertyagyára Budapest, VII., Alsóerdősor-utca 2.

A magyar értelmiség politikai napilapja

AZ UJSÁG

Előfizetési árak:

Egy évre . . . K 38 —
Félévre 19.—
Negyedévre 9.50
Egy hónapra 3.30

Megrendelési cím:

AZ UJSAG kiadóhivatala Budapest, VII., Rákóczi-út 54. szám

Ház magtárral

együtt a Szt. István utca 144. sz. altt elköltözés miatt eladó. Bővebben ugyanott.